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zu 1.

	linear: Lösen eines linearen Gleichungssystems mit 2 Unbekannten

a,b,c,d,e,f,n,z1,z2      reele Zahlen

	
	A:’Dieses Programm bestimmt x und y so dass folgende Gleichungen erfüllt sind: ax+by=c und dx+ey=f’

	
	A:’Bitte geben sie a,b,c,d,e,f ein’

	
	E: a,b,c,d,e,f

	
	n=a*b-b*d

	
	z1=c*e-f*b

	
	z2=a*f-c*d

	
	wenn

wahr
	n=0

false

	
	wenn z1=0

true
	und z2=0

false
	A:’x=’,z1/n

	
	
	
	A:’y=’,z2/n

	
	A:’unendlich viele Lösungen’
	A:’keine Lösung’
	

	


Bemerkungen:
- die Eingabe (6 Zahlen hintereinander) ist nicht nutzerfreundlich

zu 2.

	tabelle: Funktionsausgabe in einer Tabelle

x,y,f      reele Zahl

	
	A:’Die Tabelle einer komplizierten Funktion, die man im Textmodus nicht ausgeben kann...’

	
	A:’x        y         f(x,y)’

	
	A:’------------------------‘

	
	x=0(0.1)3.14

	
	
	y=0.2(0.1)2

	
	
	
	wenn

true
	y=1

false

	
	
	
	f=x*x
	wenn

true
	x<1

false

	
	
	
	
	f=(sin (x+1))/ln(y) 
	f=0

	
	
	
	A:x,’     ’,y,’     ’,f

	


Bemerkungen:
- die Ausgabe braucht über 500 Zeilen

zu 3.

	durch:berechnet diverse Durchschnitte bei Schülernoten

x,y,n,mwe,mwa,e        ganze Zahlen

	
	A:’Durchschnittsnoten jedes einzelnen Schülers sowie Gesamtdurchnitt aller’

	
	A:’Anzahl der Schüler eingeben’

	
	E:n

	
	mwa=0

	
	x=1(1)n

	
	
	mwe=0

	
	
	y=1(1)5

	
	
	
	A:y,’. Note des ‘,x,’. Schülers ’

	
	
	
	E:e

	
	
	
	mwe=mwe+e

	
	
	A:’Durchschnitt des ’,x,’.Schülers: ’,mwe/5

	
	
	mwa=mwa+mwe

	
	A:’Gesamtdurchschnitt: ’mwa/(5*n)

	


Bemerkungen:
- keine Plausibilitätsprüfung für n (evtl. ewig lange Schleife o. Division by zero



- nur ganzzahlige Noten erlaubt
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